

# 小卡片“见缝插针” 私家车防不胜防

# 停车场成发放小广告“重灾区”

## 热点 记者 调查

### 卡片塞在车窗缝隙里

家住薛城区清泉小区的周先生,最近几天相当郁闷,上周末他带着家人去城区一商场逛街,一个小时过后,周先生停在停车场上的爱车,就被各种小广告“侵犯”。最让周先生头疼的是,车窗上夹着的一名片式广告竟然插进了车窗的缝隙里。

周先生第一时间试图将其取出,可最终没有弄出来。因为车窗无法正常升降,周先

近日,有市民打来热线电话反映,私家车在公共停车场或者路边停放一小会儿,就会被铺天盖地的小广告瞄上。车窗、雨刮器处常常被塞上好多小广告,不仅让车主看着闹心,而且还会带来诸多安全隐患。

生只好将爱车开到了维修厂,在维修师傅的帮助下,取出了这张小卡片。

本以为这样问题就解决了,但让周先生没有想到的是,卡片取出来了,可是开关车窗却没有以前灵敏了。周先生先后找了多家维修厂,用了两天时间,才将车窗恢复到原来的状态,前前后后花了300多元。

家住薛城区远航领秀城

小区的王先生,也遇到了一件同样让他棘手的事情。前几天,王先生去城区一人流量较多的场所和朋友聚餐,吃完饭之后因为没有注意到前方雨刮器上的两个卡片式小广告,导致在行车过程中,卡片被风刮走,恰好飞到了后方一位骑电动自行车的市民脸上,结果这位市民的脸被刮伤,周先生为此需要承担对方的医药费,这让王先生有苦难言。

10月28日,记者走访几个人流量比较大的场所发现,这些场所附近几乎都有户外停车场,在市中区三角花园附近的多个停车场以及薛城区财富大世界、万达广场附近的几个停车场发现,不少私家车的车窗或雨刮器处被塞了卡片式的小广告,其中有很多代办证件等违法信息。

市中区三角花园附近一露天停车场内,一辆私家车的车窗上夹着3张小广告,分别为两个房产广告,一个小额贷款广告。

里就能看到一些“神秘人”,他们动作极为迅速,将广告塞到每辆车的车玻璃处,动作非常熟练。

记者看到这些广告的内容五花八门,主要集中在楼盘销售、担保贷款、美容美发等商业活动,有的甚至涉及黄色信息和非法活动。

记者随机询问了一些车主是否会看这些小广告,大多数人表示,会直接扔掉,对此种现象也十分厌烦,但也无可奈何。



### 流动性强难杜绝

记者在走访的过程中发现,几乎在每一个停车场里,都能看到散落在地的五颜六色的小广告。薛城区一商场停车场的清洁工向记者抱怨,这些小广告大大增加了他们的工作量,一天打扫好几回,但地上还是不断出现小广告。

记者采访了几位停车场管理员和保安人员,他们表示,虽然很多车主向他们抱怨过此事,但他们对这类行为也无可奈何。薛城区燕山路一商场保安说,发这类小广告的人主要是一些年轻人或者中年妇女,他们的流动性较大,不好管理。某小区门卫称,他们只负责车辆进出,这些发小广告的人都是半夜或

趁没人的时候到小区发小广告,很难发现,也管不了。

“这样发广告只会引起大家的反感,与其这样还不如不发,浪费了人力和财力还不落好。”小区居民张先生说,他的车停在单位附近路边的一处停车位上,每天开车前都要花时间清理这些小广告,尤其是下雨天,广告纸会贴在车窗上很难清理。

小广告的问题一直是困扰市容环境卫生管理的一个“顽症”,如今停车场成了发放小广告的“重灾区”。对于这类小广告,因为流动性强彻底杜绝有些难度,有关部门表示会加强管理,尽量减少此类情况的发生。

(记者 杨舒 文/图)



### 广告牌破损有碍观瞻

10月27日,记者途经市中区光明路一路段处看到,一个大型的广告牌上面挂着的破烂的喷绘布在随风乱飘。过往行人表示,这个广告牌很不雅观,希望能尽快进行更新。(记者 孔浩 摄)

### 车辆来回碾轧 草坪成“大花脸”

晚报讯 (记者 姚付林)10月25日,滕州市金河湾小区的李女士拨打本报热线电话反映,在她小区楼下,由于车辆来回碾轧,路边的草坪被压成了“大花脸”,小草不见了踪影,只剩下一道道车辙。

当日下午,记者来到滕州金河湾小区A区,在一个单元楼下看到,楼前面大部分是草坪,草坪中间有一条地砖铺设的弯曲道路通往单元门,紧靠路边的草坪明显有车轮碾轧的痕迹,此处的小草都消失不见了。

据该小区居民介绍,由于小区地上路面并没有停车位,是实行人车分流管理,车辆直接进入地下车库。从原则意义上讲,机动车是不允许进入小区的,然而,却总是有机动车出入,甚至有些车辆就停在小区内。

“这个通往小区的道路并不宽,机动车经过稍不注意就会轧到草坪,有时候两辆车相遇,为了躲避,其中一辆必须得轧着草坪走。时间长了,草坪上的小草

就没有了,倘若遇到雨天,车辙处会淤积很多的水,再经过车辆的碾轧,就会形成一个个泥坑。”小区居民告诉记者说。

“本来小区内是不允许机动车进入的,而有些机动车从大门口进出自由,就是因为物业管理不到位,有部分原因是,正在装修的业主不得不运一些装修材料进来,车辆进来就进来吧,但也不能把车随意停在单元门处,单元门前的路是地砖铺设的人行道,经不住机动车辆的碾轧,旁边的草坪自然就遭殃了。”该居民说道。

新闻热线

3358919

倾听百姓事  
全心解民忧